
Gottův dvorní fotograf
bude vystavovat v
Jablonci
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Jedinečné fotografie osobností z let 1968–89 jsou  budou k vidění na výstavě s názvem
Svědectví 68–89 / Třicet let svobody v Domě národopisců Scheybalových v Jablonci nad
Nisou. Autorem snímků je Otto Dlabola, který má ve svém portfoliu přes 200 000 negativů a
diapozitivů a byl také dvorním fotografem Karla Gotta. Výstava se slavnostně otevře 17.
října.

Výstavu fotografií připravilo Jablonecké kulturní a informační centrum u příležitosti 30. výročí
sametové revoluce. „Hledali jsme unikátní snímky zachycující dramatické události spojené s pádem
komunismu a děním v roce 1968. Díky tomu jsme se blíže seznámili s obsáhlým archivem fotografa
Otto Dlaboly, který má ve svém portfoliu přes 200 000 negativů a diapozitivů. Patří mezi průkopníky
fotografie českých celebrit a ve své sbírce má stovky zpěváků. V roce 1970 se stal osobním fotografem
Karla  Gotta,”  popsal  Petr  Vobořil,  ředitel  Jabloneckého  kulturního  a  informačního  centra.
Návštěvníci výstavy věnované letům 1968–1989 tak uvidí jedinečné fotografie, některé se na
veřejnosti objeví vůbec poprvé.

Zavzpomínat na Mistra mohou lidé u desítky fotek nebo jeho prvního singlu. „Fotili jsme spolu
na desky, plakáty a obálky pro časopisy. Samé hezké vzpomínky! Práce s ním byla prima a stále si ho
velice vážím,” říká o Karlu Gottovi Otto Dlabola.

Otto  Dlabola  byl  s  fotoaparátem  v  ruce  přítomen  mnohým  historickým  událostem,  které
zůstávají v paměti. „Součástí výstavy jsou například fotografie z 21. srpna 1968, jež byly pořízeny od
budovy  rozhlasu  na  Vinohradské  ulici  v  Praze.  Dlabola  zvěčnil  také  okamžik,  kdy  na  dnes  už
legendárním balkoně tehdejšího domu nakladatelství Melantrich poprvé 21. listopadu promlouval k
plnému  Václavskému  náměstí  budoucí  prezident  Václav  Havel.  A  poté  lidem  zazpívala  Marta
Kubišová Modlitbu pro Martu, která se stala symbolem sametové revoluce,” připomněl Vobořil.

Výstava začne 17. října v 17 hodin a potrvá do 23. listopadu. Otevřeno bude úterý až pátek 10–12
a 13–17 hodin a v sobotu 10–13 hodin. V neděli 17. listopadu bude mimořádně otevřeno od 10 do



17 hodin. Vstup je zdarma.
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